

Čekáte děťátko? Litoměřická porodnice pro vás připravila řadu novinek



Celou řadu novinek mohou od dubna 2019 využívat nastávající maminky, které se rozhodly využít služeb litoměřické porodnice. Čekají na ně nejen zvýhodněné ceny některých stávajících služeb, ale také služby a přístupy zcela nové.

Některé služby nově zdarma

Finanční zvýhodnění čeká na všechny těhotné, které zde navštěvují těhotenské cvičení, předporodní kurzy nebo si zaplatily 3D foto miminka v děloze. Těmto ženám, rozhodnoulí se pro porod v litoměřické porodnici, bude již vynaložená částka za tyto služby buď vrácena, nebo ji budou moci uplatnit na zpětnou úhradu některých nadstandardních služeb spojených s porodem, jako je třeba využití nadstandardního pokoje, analgezie během porodu nebo poplatku za servis spojený s účastí doprovázející osoby u porodu.

Horká linka porodních asistentek

Nonstop Horká linka porodních asistentek na tel.: 416 723 446 je další z novinek pro nastávající maminky.

„Uvědomujeme si, že těhotenství, a zvláště to první, je plné otázek. Maminky mívají řadu nejasností nebo dokonce pochybností, které potřebují okamžitě s někým probrat, a to bez ohledu na to, zda je den nebo noc. Proto jsme zavedli tzv. horkou linku, která funguje nonstop. Zde se maminky mohou se svými otázkami obrátit na sloužící porodní asistentku, která jim v rámci svých kompetencí kdykoli během 24 hodin odborně poradí,“ přiblížila fungování nové služby vrchní porodní asistentka Monika Boudová.

Plánované a ambulantní porody

Novým přístupem je také možnost doprovodu až dvou osob rodičky přímo na porodním sále nebo, za předpokladu příznivého porodnického nálezu a dosažení termínové gravidity, možnost programovaných (plánovaných) porodů. Porodnice se nebrání ani možnosti tzv. ambulantních porodů. „Samozřejmě jen za předpokladu, že rodiče sami předem zajistí další ambulantní pediatrickou péči a potřebná screeningová

vyšetření novorozence,“ upozornila vrchní porodní asistentka.

Dříve z porodnice

Pro ženy, které chtějí minimalizovat dobu pobytu na stanici šestinedělí, je jistě dobrou zprávou i zkrácení doby hospitalizace po porodu: „Pokud rodiče nemají zájem o nadstandardní dovyšetření miminka za hospitalizace a nepřejí si ošetřit pupeční pahýl chirurgicky (tzv. seříznutí, pozn. redakce), je možné opustit naši porodnici 72 hodin po porodu. Je ale nutné, aby miminko prospívalo,“ zdůraznila Monika Boudová a doplnila, že maminky, u kterých byl porod ukončen cestou císařského řezu, bude možno v případě jejich zájmu u nekomplikovaného pooperačního průběhu ukončit hospitalizaci a propustit je i s miminkem domů již 5. den po operaci, kdy den operace do této doby není počítán.

Informace k novým službám gynekologicko porodnického oddělení budou průběžně publikovány na www.nemocnice-lt.cz (nk ve spolupráci s M. Boudovou)